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1. Una central térmica produce 8000Kw. Sabiendo que utiliza hulla (7500 Kcal/Kg) como combustible y que se aprovecha el 25% del combustible para generar electricidad, calcula la cantidad diaria de hulla necesaria. 
2. Una central hidráulica coge agua de una altura media de 30m. ¿Qué caudal precisa para obtener una potencia de 2Mw si su rendimiento es del 85%?

3. Un parque eólico dispone de 20 aerogeneradores con una superficie de pala de 5m2. Si el rendimiento es del 20%, ¿qué potencia generará con vientos medios de 20Km/h?

4. Nunha explotación agrícola emprégase un motor diésel, -cun rendemento do 35%-, para elevar auga a un depósito situado 20m por riba do nivel de captación.
Sabendo que o poder calorífico do gasóleo empregado é de 10.000 Kcl/Kg e que o depósito é de sección circular de 4m de altura e de 2m de diámetro.
Determinar:
a) O traballo que realiza o motor para encher o depósito.
b) A cantidade de enerxía eléctrica, en Kw.h, que consumiría un motor que fixese o mesmo traballo, se o seu rendemento é do 90%.

5.  Unha vivenda precisa 4.105kJ por día para manter a temperatura de 20ºC, cando a exterior ambiental é de 10ºC. Calcular o traballo mínimo teórico por día que é necesario realizar, se para subministrar esa enerxía se emprega unha bomba de calor.

6.  Sea un motor térmico Otto monocilíndrico de cuatro tiempos y cilindrada 450 cm3 y relación de compresión 10, que gira a un régimen de 3.000 rpm.

El volumen de la cámara de combustión es:

El combustible que emplea dicho motor es:

Indique el número de ciclos termodinámicos que se completan por segundo.

